

为爱挽袖 一袋袋鲜血汇聚冬日暖流

哈市团体单位开展无偿献血活动,为生命“加油”

□本报记者 刘菊

一心向爱,伸出援助之手,传输生命能量。为缓解我市临床用血压力,确保春节期间血液安全,基本满足临床用血患者急诊、急救需求,近日,哈尔滨市血液中心联合哈市多家团体单位开展了2022年度团体单位无偿献血活动。职工们纷纷为爱挽袖,用热血守护生命,向社会传递温暖、奉献爱心。为做好疫情防控工作,哈尔滨市血液中心工作人员严格执行《哈尔滨市血液中心无偿献血进单位常态化疫情防控工作方案》,做到相关人员进入献血车前,必须扫健康码、行程码、测体温、手消毒和正确佩戴口罩;在做好加强献血车定时、全面消毒的情况下,工作人员指引职工们分时段、分批次进行无偿献血。



哈尔滨交通集团

**764位员工
无偿献血271280毫升**

1月10日至1月12日,哈尔滨交通集团开展了无偿献血活动,活动期间共有764位员工成功献血271280毫升。

记者从哈尔滨交通集团了解到,当职工们听说开展无偿献血活动后,大家都积极响应、踊跃参加。在献血队伍中,有第一次参与的“新面孔”,也有连续多年坚持传递爱与希望的“老兵”。在哈市血液中心工作人员的引导下,大家依次进行信息采集、测量血压、血液初筛,一袋袋的鲜血汇聚成冬日暖流。

“这是我第21次献血。”献血时,闫淑红自豪地对记者说,她今年47岁,是在哈尔滨交通集团入职29年的资深员工了,坚持献血15年之久的她,也是爱心献血队伍中的“老兵”。闫淑红表示:“献血是一件有意义而光荣的事,作为一名党员,积极参与无偿献血,更是践行‘不忘初心、牢记使命’的责任担当。我会用自己的实际行动,带动身边人参与到无偿献血中来,把无偿献血助人为乐的美德继续传播。”

在这场爱心奉献活动中,每个人以献血的方式为生命添柴加火,这把爱与善的篝火,映出哈尔滨交通集团员工们投身公益的热情,勇担社会责任的精神。



哈尔滨地铁集团

**636位员工
无偿献血224510毫升**

爱心献血,情暖冰城,1月12日,哈尔滨地铁集团有限公司开展无偿献血活动。活动期间,636名员工成功献血,累计献血量达224510毫升。

12日8时左右,7辆采血车接连驶入哈尔滨地铁总部院外大门。为做好疫情防控工作,哈尔滨地铁集团以号码牌排队的方式组织献血队伍,分批次、分时段进行献血。进行初筛的职工们纷纷表示:“大家都怀着期待的心情,等待捐献热血。无偿献血不仅有益健康,还能为他人生命助力,我们都觉得特别有意义,所以得知活动后,大家都争相报名。一份血液挽救的不仅是患者,更是一个家庭。”

排在第60号的王妍今年33岁,入职11年的她是单位的老员工了,从2018年至今,她已经第五次参与

单位开展的无偿献血活动,“今天赶上了我的生日,献血成了我最好的生日礼物,虽然冬天温度低,但做这种爱心公益的事,让我们心里很暖,想到能为他人的生命助力,是我们坚持的原因和动力。”王妍表示,看到很多同事和她一样积极踊跃参与无偿献血活动,从报名到献血,这一幕幕善与爱的画面让她深有感触,她会在以后的生活里多多参与无偿献血活动。

记者了解到,哈尔滨地铁集团此次开展无偿献血活动,广受单位员工的好评。职工们的身影,成为寒冷冬日里一道亮丽的风景线。

春节将至,临床用血高峰到来,哈市血液中心呼吁更多的爱心团体单位组织团体无偿献血,为冰城人民的健康保驾护航,以热血汨汨,唤来生命的春。

